

# 900多辆柴油出租车难以加油陷入窘境,相关部门也束手无策的哥做梦都在找地方加油



漫画 俞晓翔

在南京,每天都有900多辆柴油出租车行驶在大街小巷,不过,最近他们遇到了一个难题,而且这个难题似乎很难解决,那就是加油。南京市客管处表示,加油难已经大大影响柴油出租车的正常营运,一些哥甚至与加油站工作人员闹起了矛盾。由于当初更型时并未料到会有今天,因此对于这一难题,相关部门也束手无策。

## 的哥打伤加油站站长

从去年11月开始,加油变成了一件很困难的事,特别是柴油出租车,受到的影响更大。的哥满城找加油站,却屡屡碰壁,一肚子火无处发泄。近日,在中石化恒友加油站,一名的哥因为加不到油与加油站工作人员发生争吵,最后将前来劝架的加油站站长鼻梁打骨折了。

南京市客管处负责人说,2006年南京出租车更型时,有900多辆出租车更型为柴油出租车,当时是企业

和司机自主选择车型,大家图的是柴油便宜,可没想到现在遇到大麻烦了。

## 加趟油要跑七八个加油站

南京振得出租车公司的150多辆出租车都是烧柴油的,最近生意很难做。的哥袁峰告诉记者,每天都要为加油烦神,加一趟油至少得跑七八家加油站,即便碰到有柴油加的,也得排1个多小时队。而且,捷达油箱不大,加趟油不够跑一整天,又不好擅自改装,所以还有半箱油的时候就得想办法找加油站,生怕在路上“趴窝”。袁峰说,本来的哥都愿意跑长途,挣钱多,可他不久前就谢绝了一位打车去徐州的乘客,因为他听说当地柴油更难加,怕去了就回不来了。

还有一些的哥甚至夜里都睡不好,老是梦到车没油了,到处找地方加油。振得出租车公司的哥刘国民昨天告诉记者,这些天非常焦虑,有时候加不到油的时间长达两天,生意没法做,恨不得提个油桶装一大桶油回家放着,可这也不是办法呀。

记者了解到,柴油出租车目前无法改装天然气双燃料,只能在柴油这一棵树上吊死,没油加就整歇。

## 损失都得自己扛

没有柴油加,的哥没啥责任,但损失却得自己扛着。记者了解到,这些开柴油出租车的司机并未享受到租金减免的政策,各家出租车公司也并不打算这么做。对于这些的哥而言,每天一睁眼就欠公司200多元份子钱,没油加挣不够钱也没办法,没人去解决他们的实际困难。按照客管处一位负责人的说法,当初更型时就提醒过风险,而且选型是哥、公司自主选择的,怪不到别人。现在全国都有加油难的现象,他们也无法协调中石化等企业,只能静等国家出办法。

出租车公司也表示,选型时的哥都签了合同,现在是按照合同办事。可话虽如此,当初选型的备选车型也是客管部门认可的,如果当时柴油车不在备选目录里,也就没有这一矛盾了。至于选型时签的合同,出租车公

司处于强势,的哥谁敢不签?

刘国民、袁峰等的哥都认为,虽然客管处不需承担责任,但也不应撒手不管,毕竟900多辆柴油出租车不是小数目。另外,公司如果能在特殊时期减免一份份子钱,就最好不过了。

## 能否协调定点加油站

问题已经出现,到底有没有解决的办法呢?

对于公交企业来说,大多有自己的加油站,柴油虽然紧张,但高价柴油还是有办法批发到的。而对于担负城市公共客运补充的出租车企业来说,就没有办法了,没有自己的加油站,想加高价柴油都没办法。有关人士建议,一方面可以协调公交加油站对出租车放开,高价进高价出,让的哥多种选择。另一方面,政府相关部门也可以和中石化、中石油协商,辟出部分加油站作为出租车的定点加油站,予以优先照顾。不过,如果油价不理顺,柴油出租车的加油难题恐怕还是难以缓解,甚至汽油出租车也会受到波及。

快报记者 鲍铭东

## [民生短消息]

消息发自: 南京市府

## 600辆“黑车”被查

快报讯(记者 陈英)近日,仙林、河西等地的市民发现,“黑车”少了很多。记者昨天从南京市政府了解到,自5月底专项整治以来,已经查处了600辆“黑车”。目前8个重点地区的“黑车”数量明显减少,群众举报数量由整治前的每天30余件,降至现在的每天5件左右。市劳动保障局已筹集就业岗位1400多个,将适时为放弃非法营运的人员组织专场招聘会。

记者了解到,为保障居民在整治之后的出行,市政公用部门会同公交企业将陆续开辟5条公交线路,其中有安德门—三江学院、双和园—龙江小区、迈皋桥—新港等,缓解浦口、雨花台、河西等地区的乘车难问题。

消息发自: 南京市交管局

## 最近侧撞事故较多

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)一个月的时间,侧面相撞造成70余人伤亡。昨天,交管部门发布5月份南京交通事故分析报告,侧面相撞事故大幅上升,反映了部分司机存在着焦急心理状态。

在5月份发生的各类事故中,发生正面相撞事故26起,造成8人死亡、27人受伤;发生侧面相撞事故47起,造成15人死亡、55人受伤;发生追尾相撞事故15起,造成6人死亡、12人受伤。为何侧面相撞事故会大幅上升?交管部门分析说,侧面相撞大多发生在路口和一些拐弯路段,有些司机是因为疏忽观察,有些司机是因为疲劳驾驶导致。交管部门提醒,在闷热的夏季,驾车人员情绪容易“上火”,这时候,千万要保持平和的心态。

消息发自: 快报便民网

## 暑假孩子托管不愁

快报讯(记者 赵丹丹)暑假即将来临,很多双职工家长没时间照顾孩子,针对这一现象,快报便民网推出暑假特色托管辅导班,由专业的小学教师辅导孩子学习、参加课外活动。托班机构的教师都是有多多年教学经验的中小学教师,每天上午8:00把孩子送到学校,下午5:00后接回家,中午在学校吃饭、休息。为确保教学质量,采用分班教学、小班授课,每班15人左右。如果需要帮孩子报托管班,随时拨打96060预约。

## 求职信息

## 秦淮区多所学校要招聘中学名师

快报讯(记者 黄艳)今年,秦淮区属三所重点学校招聘4名特级教师、3名地市级学科教学带头人。其中南京市第二十七高级中学招聘数学学科、英语学科特级教师各1名和地市级物理学科教学带头人1名;文枢中学高中部招聘数学学科、英语学科特级教师各1名和地市级历史学科教学带头人1名;秦淮区教师进修学校招聘地市级数学学科

教学带头人(任高中数学教研员)1名。6月30日前可以报名。应聘者请登录秦淮教育信息网(heep://www.qhqiyy.com)下载报名表。

另外,秦淮外国语学校招聘初中美术、体育(女教师)学科的优秀教师各一名,历史、地理、生物、数学、化学初中把关教师各一名。应聘者可将有关材料寄秦淮区雨花路166号秦淮外校校长室收。

## 长江南京航道局要招应届毕业生

快报讯(记者 项风华)记者昨天从南京人才市场获悉,长江南京航道局近期将面向2008届应届(本科生、专科生)高校毕业生公开招考长江航道局事业单位工作人员,性质为计划内干部身份。要求专业为测量、通信工程、电气、船舶电气工程、行政管理等专业,本科生年龄在25周岁以下,专科生年龄在23周

岁以下,共招聘13人。报名时间:即日起至6月30日,报名地点:北京东路63号南京人才大厦二楼市场招聘部。报名时须提供本人近期一寸免冠照片两张、身份证复印件、学历证书(或学校毕业证书原件)复印件(并提供所在院校出具的省教育厅统一印刷的《毕业生双向选择就业推荐表》原件和复印件。

# 12点一到就得退房?百年行规在宁悄然松动

住过酒店的人都知道,中午12点前必须退房,否则就要加钱。昨天,北京密云、延庆等111家宾馆延长退房时间至14时的消息引起强烈反响,此举使得“12点退房”的酒店行规再次被推至风口浪尖。记者走访发现,在南京,“12点前退房”仍然是绝大多数宾馆酒店的规定,但也有一些酒店的退房时间已悄然放宽。

## “12点退房”合理吗

“经常有因为退房时间发生纠纷的。”南京市旅游质监局所长告诉记者,他们每个月至少会接到3~5起这样的投诉。处理起来,游客很“吃亏”,因为按规定,超过中午12点确实就得付半天房费。

屈澄说,前不久,一位外地游客入住江宁某酒店,只迟了3分钟——也就是12点准时从房间出来,走到前台,结果结账的时候,对方较了真,非要加半天房费,游客自然不乐意,当即投诉。“后来经过我们协调解决了这件事,没有多加钱。但是说实话,如果酒

店非得收,还真没办法。”

旅游局有关人士说,在中午12点退房,这是国际惯例,至少也有上百年历史了。

“中午12点往往正是客人用餐的时间,硬性作出12点前退房的规定,显然不够人性化。”江苏省消协秘书长童天武认为,从酒店实际情况看,延时退房也并非做不到。其次,超时退房加价收费的做法并不一定合理。

## 部分酒店早已悄然延时

记者采访时发现,南京不少酒店其实早已悄悄地将退房时间放宽。索菲特酒店有关人士介绍,一直以来,对于入住该酒店行政楼层的所有客人,以及普通楼层套房的客人,都可以到下午4点退房。而金陵饭店也表示,促销活动期间,客人可以延迟至下午2点或4点退房。金丝利喜来登、维景大酒店等多家五星级酒店也都有比较灵活的退房政策。

而很多经济型酒店,更是将延迟退房作为服务项目之一,以此吸引忠实客户。记者了解到,锦江之星、汉庭、

七天连锁、金一村等,一般来说,只要客人事先提出,都可以适当延时。“我们的会员,都可以延时到下午两点退房。”锦江之星负责人告诉记者。

不过,多家酒店也提出,不希望“延时退房”成为统一的规定。“一旦规定变了,客人们改变习惯纷纷延时退房,对酒店服务工作会造成很大压力。”

## 律师:处理纠纷难度大

江苏博事达律师事务所副主任王兴元认为,中午12点前退房被认为是行业规范,但消费者交费入住后,与酒店就是合同关系,房费是“天”为单位标注的,那么在合同关系生效期间,房间使用权都应该归消费者,如果消费者不同意提前终止,则应该享受24小时的使用权。如果使用时间缩短了,则应该减少消费者支付的房费。

不过王兴元也坦言,对消费者来说,住店往往就被视同接受饭店“12点前退房”的条款了,这使得一旦出现纠纷,处理起来争议较大。

快报记者 孙兰兰 郑春平

**苏宁专业服务 阳光快车全面启动**

**服务品类:**

- 空调: 安装、维修、移机、充氟、清洗、保养、更换支架
- 冰箱: 除霜除臭、外观件清洗、保养、检测
- 洗衣机: 清洗滚筒和内桶、维修、安装调试
- 彩电: 平板安装、维修、除尘调试、检测、消磁
- 手机: 检测维修、保养美容、下载服务(铃声、游戏、屏保、MP3)
- 电脑: 维护、杀毒、软硬件升级、检测、除尘、正版软件销售
- 生活电器: 各类热水器、微波炉、油烟机和灶具维修、清洗、热水器移机

**全国24小时咨询服务热线 4008-365-365**

**康师傅冰红茶 “冰锋决战”完美落幕**

6月15日下午,康师傅冰红茶“冰力先锋SHOW音乐达人争霸赛”江苏总决赛圆满落幕。在苏州电视台精彩上演。音乐达人12强“冰”出山,伴着音乐琴键的总总年发起了终极冲击。

在最后一轮“冰力四射”的群舞比拼中,陈鄂、杨坤、江浩三名选手脱颖而出,顺利晋级。在经过三轮激烈的3强淘汰和晋级环节之后,进入了最紧张的“冰锋决战”。陈鄂在演唱了3首周杰伦组合曲目的,不偏出现了一点小失误;杨坤稳定的以《心碎了无痕》突围,夺得本轮最高分;随后出场的江浩发挥稳定,《心如刀割》尽显淡淡哀愁,成绩不俗!最终,来自蓝城的江浩众望所归,赢得冠军,陈鄂幸运陈鄂屈居亚军,江浩夺得季军。

至此历时2个多月的康师傅冰红茶“冰力先锋SHOW音乐达人争霸赛”江苏总决赛完美落幕。尽管一路追踪,不过对于这些年轻的音乐达人所感动。这种为梦想而激情投入的个性态度,不正是康师傅冰红茶一直倡导的精髓吗?主办方表示,希望通过康师傅冰红茶音乐达人活动,带动冰红茶音乐,拥有梦想的年轻人更多实现自我的机会和舞台,做像陈鄂江浩杨坤那样的“让世界跟我一起吧,七世界跟我一起跳,而激情的心就能改变这一切,你和我都冰力十足!”